

地铁站里邂逅“最美丽的微笑” 痴情小伙苦寻“考研女孩”

这位澳籍华人一个月来寻遍27家培训机构,还在连云港大街上举牌找人

今年7月15日,澳大利亚籍华人郑盟在地铁南京南站,遇到一名连云港女孩,短暂交流后两人便分开了,但郑盟事后想起两人聊天的过程,对女孩念念不忘。由于只知道女孩来自连云港,到南京参加考研英语培训,郑盟先在网上发帖《我在找一个女孩,为了那永世不灭的爱情》,又到新街口27家英语培训机构等了100多堂课,甚至跑到连云港的步行街上举牌寻人,却始终没有结果。网友们有祝福,也有质疑,而郑盟则坚定地说:“这是老天爷的安排,我一定要找到她。”

□见习记者 刘伟伟



漫画 张冰洁

美丽邂逅 地铁上,他对她一见钟情

郑盟出生在南京,小时候就随父母移民澳大利亚,是一位职业摄影师。

今年5月底,他从悉尼来南京探亲访友。7月15日是他和朋友一起坐汽车去安徽游玩的日子,由于没有提前买票,而当天发往合肥的汽车票已经售完,郑盟只好回到地铁南京南站,准备乘地铁返回新街口。

“偶遇”就在此时发生了,“刚开始我站在等候区等地铁,因为地铁还没来,我就到对面转了一圈,回来后我发现我原来站的位置上站了一个女孩,穿着朴素,染着浅棕色的头发,拉着一个暗红色旅行箱,很有气质,让人眼前一亮。”上车后,郑盟不自觉地多看了女孩几眼。地铁到了新街口站,郑盟鼓起勇气向女孩索要电话号码,“这是我第一次主动向女孩要电话号码,询问之前我犹豫了好久,担心她觉得我是坏人。”女孩最终拒绝了郑盟的要求,但并没有表现出对他的讨厌。

“我们聊了很久,直到走出地铁站出口。”郑盟回忆道。分别时,郑盟礼貌性地和女孩握手道别,女孩笑着看着郑盟,犹豫了几秒钟后也伸出了手。“那是我见过的最美丽的微笑。”直到现在,郑盟仍清晰地记得当时的情景。

苦苦寻觅 为她,他到连云港举牌

因为前一天晚上睡眠太少,回到家后郑盟倒头就睡,却怎么也睡不着。“我怎么会让她走开呢?”郑盟越想越后悔。于是他床上爬起来,第一件事就是上网。在和女孩交谈过程中,郑盟得知,女孩姓杨,来自连云港,到南京参加考研英语培训。除此之外,信息全无。郑盟从网上找来了新街口所有英语培训机构的名单。

27家培训机构100多堂课,从7月16日开始,郑盟一家家上门寻找,等候在教室外面。可是十几天过去,考研培训班大多结课了,郑盟依然毫无所获,网上寻找也没有回应。随后,郑盟想到了每天都有发往连云港班车的南京汽车客运站,“车站每天有3班发往连云港的车,我就在检票口等着。”郑盟说。时间一天天过去,找寻依然没有进展,郑盟又想到了女孩的家乡连云港。

8月17日上午,郑盟坐上了去连云港的班车。在连云港的步行街上,郑盟拿着寻人广告牌,期望来往的行人中会有人向他提供一点信息。“精诚所至,金石为开。”这是郑盟在步行街上听到的最让他感动的一句话。不过这种直接的寻找方式并不顺利,很快就有协警过来告诉郑盟:“这里不允许随便摆放广告。”

众说纷纭 有人感动,有人称是炒作

郑盟回国后相过几次亲,“现在的恋爱掺杂了太多的东西,可我对她是一见钟情,我觉得这是撇开了任何物质把人放在第一位的感情。”在郑盟看来,他们是命中注定的相遇。

“好遗憾,当时,我却傻乎乎地与她握手告别了,离开后,回想起与她相识的过程,是老天爷的安排。特别是想起她最后说的没有说完的话,我后悔,后悔得哭,发誓一定要找到她……”郑盟在帖子里说。到现在为止究竟发过多少次,郑盟自己也记不清了。

对于郑盟的痴情,有网友感动,“小伙子真痴情,难得有情人”。有网友觉得“太夸张”,“见了一面就这么疯狂地爱上了对方,太靠谱了吧?”同时,也有一些网友则提出质疑:“该不会是炒作吧?”面对网友的议论,郑盟说:“如果我想炒作,就不会这么久还一直在找她。如果能找到她,我会尊重她的选择。”

此时的郑盟,依然奔波在连云港大街上。记者问:“你要找到什么时候呢?”他说:“至少会在考研结束之后。”郑盟的签证到10月底就到期了,“我会申请延长签证的时间,我想找到她。”如果你是这个女孩或者认识这个女孩,如果你有了点感动,请与快报96060联系。

y2 珠宝独家呈献

8月27日南京金鹰全球首次公开限量发售

y2 Jewelry

STYLE OF JOLIE

安吉丽娜·茱莉系列珠宝



ANGELINA JOLIE

y2 璀璨周年庆 100万美钻惊喜送

8月27日-10月7日,凡在y2专柜现金消费:

满9828元,赠10分 Brilliant Fire™ 钻石一粒 / 满18828元,赠10分钻石一对

我们更将为您免费定制成y2专款珠宝

详情请询南京金鹰一楼y2珠宝专厅或致电400 186 6660



y2同时展出百年钻石皇冠,曾属于摩洛哥王妃格蕾丝·凯莉(Grace Kelly),2000年由麦当娜(Madonna)在其婚礼上佩戴。